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Φροντιστηριακές ασκήσεις

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΠΛΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ



Λογιστικό γεγονός (1): Αγορά υλικών 
συσκευασίας - Έντοκα γραμμάτια

• Η επιχείρηση αγόρασε υλικά συσκευασίας αξίας 10.000 €
καταβάλλοντας τοις μετρητοίς το 40% του ποσού, ενώ για το
υπόλοιπο ποσό υπογράφησαν έντοκα γραμμάτια. Ο τόκος των
γραμματίων ανήλθε σε 1.500€.
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Α/Α Λογαριασμοί - Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση

(1) Υλικά συσκευασίας 10.000

Χρεωστικοί τόκοι 1.500

Ταμείο 4.000

Γραμμάτια πληρωτέα 7.500

Αιτ.: Αγορά υλικών συσκευασίας



Λογιστικό γεγονός (2): Είσπραξη 
προκαταβολών

• Η επιχείρηση εισέπραξε προκαταβολές πελατών ύψους 8.000€, εκ
των οποίων οι 2.000€ καταβλήθηκαν τοις μετρητοίς. Το υπόλοιπο
ποσό κατατέθηκε στο λογαριασμό όψεως της επιχείρησης.

3

Α/Α Λογαριασμοί - Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση

(2) Ταμείο 2.000

Καταθέσεις όψεως 6.000

Προκαταβολές πελατών 8.000

Αιτ.: Είσπραξη προκαταβολών



Λογιστικό γεγονός (3): Παροχή υπηρεσιών –
Συμψηφισμός προκαταβολών - Έντοκα γραμμάτια

• Προσφέρθηκαν υπηρεσίες αξίας 15.000€, με συμψηφισμό
προκαταβολών πελατών ύψους 5.000€ και με υπογραφή γραμματίων
στα οποία προστέθηκαν τόκοι ύψους 1.500€
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Α/Α Λογαριασμοί - Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση

(3) Προκαταβολές πελατών 5.000

Γραμμάτια εισπρακτέα 11.500

Πωλήσεις υπηρεσιών 15.000

Πιστωτικοί τόκοι 1.500

Αιτ.: Παροχή υπηρεσιών



Λογιστικό γεγονός (4): Προπληρωμή 
ασφαλίστρων

• Την 1η Νοεμβρίου προπληρώθηκαν μέσω e-banking ασφάλιστρα
ύψους 4.500 € που αφορούν τους επόμενους 12 μήνες
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Α/Α Λογαριασμοί - Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση

(4) Ασφάλιστρα προπληρωθέντα 4.500

Καταθέσεις όψεως 4.500

Αιτ.: Προπληρωμή ασφαλίστρων



Λογιστικό γεγονός (5): Διάφορα λειτουργικά 
έξοδα

• Η επιχείρηση κατέβαλε 20.000 € για διάφορα λειτουργικά έξοδα. Το
40% καταβλήθηκε μέσω e-banking, ενώ το υπόλοιπο ποσό
καταβλήθηκε τοις μετρητοίς.
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Α/Α Λογαριασμοί - Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση

(5) Διάφορα λειτουργικά έξοδα 20.000

Καταθέσεις όψεως 8.000

Ταμείο 12.000

Αιτ.: Πληρωμή λειτουργικών εξόδων



Λογιστικό γεγονός (6): Αγορά αυτοκινήτων

• Η επιχείρηση αγόρασε αυτοκίνητα αξίας 25.000€. Το 30% κατατέθηκε
μέσω e-banking, 4.500€ κατατέθηκαν τοις μετρητοίς και για το
υπόλοιπο ποσό υπογράφηκε γραμμάτιο με τόκο 500€.
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Α/Α Λογαριασμοί - Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση

(6) Αυτοκίνητα 25.000

Χρεωστικοί τόκοι 500

Καταθέσεις όψεως 7.500

Ταμείο 4.500

Γραμμάτια πληρωτέα 13.500

Αιτ.: Αγορά αυτοκινήτων



Λογιστικό γεγονός (7): Είσπραξη από ενοίκια

• Καταβλήθηκαν 5.000 € στον τραπεζικό λογαριασμό της επιχείρησης
στην τράπεζα για ενοικίαση αποθήκης της.
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Α/Α Λογαριασμοί - Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση

(7) Καταθέσεις όψεως 5.000

Έσοδα από ενοίκια 5.000

Αιτ.: Είσπραξη από ενοίκια



Λογιστικό γεγονός (8): Αποπληρωμή 
υποχρεώσεων σε προμηθευτές

• Η επιχείρηση κατέβαλε 9.000€ για αποπληρωμή οφειλής σε
προμηθευτές. Το 30% καταβλήθηκε μετρητοίς και το υπόλοιπο μέσω
e-banking.

9

Α/Α Λογαριασμοί - Αιτιολογία Χρέωση Πίστωση

(8) Προμηθευτές 9.000

Καταθέσεις όψεως 6.000

Ταμείο 3.000

Αιτ.: Αποπληρωμή υποχρεώσεων


